BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ren | amew |28 B | swen | aamon | aaner | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | BR
o o Al ~ —_— ~ J— PAS (= N1 al by N\ ~
HERA | BEEZ = R IR | SHESRE R /NE] KIEFE RTE RETE | HBER | TDL ooy | BBOE | To00
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
HE R U R #176km #984km #78km #971km #75km #983km #74km #970km #76km #979km #81km #178km #184km
1 ’(2)5 8BS 0.14 0.13 010 0.07 0.06 0.08 010 0.06 008 - 009 0.17 006
1785 0.15 0.13 0.10 0.08 007 0.08 0.10 0.06 0.08 0.11 0.09 0.18 0.06
A28
e 8B% 0.14 0.13 0.10 0.07 007 0.08 0.10 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.06
1785 0.15 0.13 0.11 0.08 007 0.08 0.11 0.07 0.08 0.11 0.09 0.16 007
1R3A
e 8B% 0.14 0.13 0.10 0.08 007 0.08 0.10 0.06 0,08 - 0.09 0.17 0.06
1785 0.15 0.13 0.10 0.08 007 0.08 0.11 0.07 0.08 0.11 0.09 0.16 007
1R4A
o 8B% 0.14 0.13 0.10 0.08 007 0.08 0.10 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.06
1785 0.16 0.13 0.11 0.08 007 0.09 0.11 0.07 0.08 0.11 0.10 0.17 007
1R58
o 8B% 0.15 0.13 0.11 0.08 007 0.09 0.10 0.06 0.08 - 0.09 0.18 007
1785 0.15 0.13 0.11 0.08 007 0.09 0.10 0.07 0.08 0.11 0.09 0.16 007
1R6A
o 8B% 0.15 0.13 0.11 0,07 007 0.09 0.10 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.06
1785 0.15 0.13 0.11 0.08 007 0.08 0.10 0.07 0.08 011 0,09 0.18 007
1A7A
Al 8B% 0.14 0.13 0.11 0.07 007 0.09 0.10 0.06 0.08 0.11 - 0.17 007
1785 0.15 0.13 0.11 0.07 007 0.08 0.10 0.06 0.08 011 - 0.16 007
1R8A
e 8B% 0.14 0.13 0.10 0.07 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 011 - 0.17 0.06
1785 0.15 0.13 0.11 0.08 007 0.08 0.10 0.07 0,08 0.11 0.09 0.18 007
1RoA
o 8B% 0.14 0.13 0.10 0.07 007 0.08 0.10 0.06 0.08 - 0.09 0.16 007
1785 0.15 0.13 0.11 0.08 007 0.09 0.10 0.06 0.08 011 0.09 0.17 007
1 E('éo)a 8BS 0.14 0.13 010 007 007 0.09 010 0.06 008 - 009 0.17 006
1785 0.15 0.13 0.11 0.08 007 0.08 0.11 0.07 0.08 0.11 0.10 0.16 007
1A11E
i 8B% 0.14 0.13 0.10 0.07 007 0.09 0.10 0.06 0.08 - - 0.17 0.06
1785 0.15 0.13 0.10 0.07 007 0.09 0.10 0.06 0.08 0.11 0.09 0.16 0.06
1 ’E('LZ)E' 8B% 0.14 0.13 0.10 007 007 0.08 010 0.06 008 - - 0.18 006
1785 0.15 0.13 0.10 0.07 007 0.09 0.10 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ren | amew |28 B | swen | aamon | aaner | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | BR
o o Al ~ —_— ~ J— PAS (= N1 al by N\ ~
HERA | BEEZ = R IR | SHESRE R /NE] KIEFE RTE RETE | HBER | TDL ooy | BBOE | To00
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
HE R U R #176km #984km #78km #971km #75km #183km #a74km #170km #a76km #179m #a81km #178km #184km
1 %BE' 8BS 0.14 0.13 010 007 007 0.09 010 0.06 008 - 0.09 0.17 0.06
178 015 0.13 011 0.08 007 0.09 010 007 008 0.1 0.09 0.17 007
1 )5(171':)5 8BS 0.14 0.13 010 007 0.06 0.08 010 0.06 008 - 0.09 0.17 006
178 015 0.13 011 0.08 007 0.09 010 0.06 008 0.1 0.09 0.17 007
1A158
T 8BS 0.14 0.13 010 007 007 0.09 010 0.06 008 0.1 009 0.17 006
178 015 0.13 011 007 007 0.09 010 0.06 008 0.1 0.09 0.16 007
1A168
s 8BS 0.14 0.13 010 0.07 0.06 0.08 010 0.06 008 - 0.09 0.17 006
178 015 0.13 011 007 007 0.08 010 0.06 008 - 0.09 0.17 007
1 ’E('S)E' 8BS 0.14 0.13 010 007 006 0.09 010 0.06 008 - 0.09 0.17 0,06
178 015 0.13 011 007 007 0.08 010 0.06 008 0.1 0.09 0.18 007
”E(' ;IS)E' 8B% 013 0.1 010 0.08 007 0.09 010 007 008 - 0.09 0.17 0,06
178 010 0.08 007 0.06 005 0.06 007 0.05 005 - - 0.12 005
1 ’E('BE' 8BS 010 0.08 007 0.05 005 0.06 007 0.05 005 - - 0.12 0.04
178 010 0.09 008 0.06 005 0.06 007 0.05 005 0.06 005 0.12 005
1 ’E('io)a 8BS 010 0.09 008 0.06 005 0.06 007 0.05 005 - 0.06 0.13 005
178 010 0.09 008 0.06 005 0.06 007 0.05 005 0.06 0.06 0.12 005
1218
i 8B% 010 0.09 008 0.06 005 0.06 007 0.05 005 0.06 005 0.13 0.04
178 011 0.09 008 0.06 005 0.06 008 0.05 005 0.06 005 0.12 005
1 ’E(' éz)E' 8B 0.10 0.09 008 0.06 005 0.06 008 005 005 - 0.06 012 0.04
178 011 0.09 008 0.06 005 0.06 008 0.05 005 - 0.06 0.13 005
1 ’E('SE' 8B 0.10 0.09 008 0.06 005 0.06 008 005 005 - - 0.14 005
178 011 0.09 008 0.06 005 0.07 008 0.05 005 007 005 0.13 005
1 ’E('é“)a 8B 0.11 0.09 008 0.06 005 0.06 008 005 - - - 013 005
178 011 0.09 008 0.06 005 007 008 0.05 005 007 006 0.13 005




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ren | amew |28 B | swen | aamon | aaner | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | BR
BEAB | BIEEZ S o h— IR | SHESRE toh— 2~E KEFE BT& RIBTE HBERT | D s | EEBAE | TLT
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
8 B U B #a76km #184km #178km #71km #175km #183km #a74km #170km #a76km #179m #a81km #178km #184km
1 ’E(' éf’)E' 8B 0.11 009 008 0.06 005 007 008 005 005 - 0.06 012 005
178 011 0.09 008 0.06 005 007 008 0.05 005 007 0.06 0.14 005
1 ’E('iﬁ)a 8B 0.11 0.09 008 0.06 005 007 008 - 005 - - 0.14 004
178 012 0.10 009 0.06 005 007 009 0.06 005 007 0.06 0.13 005
1 )5(1717)5 8B 0.11 0.10 008 0.06 005 007 008 005 0.06 - 0.06 015 005
178 013 0.10 0.09 0.06 006 007 0.09 0.06 006 007 0.06 0.14 005
1 ’E('%E' 8B 012 011 008 0.06 005 007 0.09 005 0.06 - 0.06 013 005
178 0.14 0.1 0.09 007 006 007 010 0.06 0.06 007 007 0.15 006
1 ’E(' ég)E' 8B 013 011 0.09 007 0.06 008 0.09 005 0.06 - 007 0.16 0.06
178 0.14 0.12 010 0.08 006 0.08 010 0.06 007 0.09 008 0.14 006
1 ’E('io)E' 8B% 011 0.09 008 0.06 005 0.06 008 0.05 005 0.06 0.06 0.13 005
178 010 0.08 007 0.06 005 0.06 007 0.05 005 0.06 005 0.12 0.04
1 ’E('S)E' 8BS 010 0.08 007 0.06 005 0.06 007 0.05 005 0.06 - 0.12 0.04
178 011 0.08 007 0.06 005 0.06 008 0.05 005 0.06 005 0.12 005




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

1HE AR F EER - - o INEH RN Hh X
e n | ey |PSIST—| EBEL | SEER0 | mixs | BRED G FEH ) LHER XREEE ) senges | PUAE | mmore | camws | RS
RERR | MEHL| woa—a0 ES] BEEISHT = ' = PRI RS
FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT g sy RIBF SR RIBF hEF B
BEE—REEHSD i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic] i)
HE R U R #984km #988km #94km #990km #183km #984km #186km #995km #72km #971km #71km #368km #964km
1 ’(2)5 8BS 011 0.1 007 0.09 015 0.16 011 - 008 0.09 007 0.06 008
1785 0.11 011 007 0.09 0.16 0.17 0.11 - 0.08 0.10 007 0.06 0.08
1A28
e 8BS 0.10 011 007 0.09 0.15 0.16 0.11 - 0.08 0.09 007 0.06 0.08
1785 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.17 0.11 - 0.08 0.10 0.08 0.07 0.09
1R3A
e 8B% 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.17 0.11 - 0.08 0.10 007 0.06 0.08
1785 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.17 0.11 - 0.08 0.10 0.08 0.06 0.09
1A4A
o 8B% 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.16 0.11 - 0.08 0.10 007 0.06 0.08
1788 0.11 0.13 0.09 0.09 017 0.17 0.11 - 0.08 0.10 0.08 0.07 0.09
1R58
o 8BS 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.17 0.11 - 0.08 0.10 0.08 0.06 0.09
1785 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.17 0.11 - 0.08 0.10 0.08 0.06 0.09
1R6A
o 8B% 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.16 0.11 - 0.08 0.10 0.08 0.06 0.08
1785 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.17 0.11 - 0.08 0.10 0.08 0.06 0.09
1A7A
Al 865 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.17 0.11 - 0.08 0.10 0.08 0.06 0.08
1785 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.16 0.11 - 0.08 0.10 0.08 0.06 0.08
1R8A
e 8B% 0.11 0.12 007 0.09 0.15 0.16 0.11 - 0.08 0.09 007 0.06 0.08
1785 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.17 0.12 - 0.08 0.10 0.08 0.07 0.09
1RoA
o 8B% 0.11 0.12 007 0.09 0.16 0.16 0.11 - 0.08 0.10 007 0.06 0.08
1785 0.11 0.12 007 0.09 0.16 0.17 0.11 - 0.08 0.10 0.08 0.06 0.09
1 ’E('éo)a 8B% 011 0.12 007 0.09 015 0.16 011 - 008 0.09 007 0.06 008
1785 0.11 0.12 0.08 0.09 017 0.17 0.11 - 0.08 0.10 0.08 0.06 0.09
1A11E
i 8B% 0.11 0.12 0.08 0.09 0.15 0.16 0.11 - 0.08 0.10 007 0.06 0.08
1785 0.11 011 007 0.09 0.15 0.16 0.11 - 0.08 0.10 007 0.06 0.08
1 ’E('LZ)E' 8BS 011 0.12 007 0.09 015 0.16 011 - 008 0.10 007 0.06 008
1785 0.11 0.12 0.08 0.09 0.16 0.16 0.11 - 0.08 0.10 007 0.06 0.08




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

1HE AR F EER - - o INEH RN Hh X
e n | ey |PSIST—| EBEL | SEER0 | mixs | BRED G FEH ) LHER XREEE ) senges | PUAE | mmore | camws | RS
REAR | BIERHZ | 1w a—g RET EFEIEET T ’ = b2 ¥\ UL 1
FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT g sy RIBF SR RIBF hEF B
BEE—REEHSD i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic] i)
HE R U R #984km #988km #94km #990km #183km #184km #186km #195km #172km #71km #a71km #168km #164km
1 %BE' 8BS 011 0.12 007 0.09 015 0.16 011 - 008 0.09 007 0.06 008
178 011 0.12 007 0.09 016 0.17 011 - 008 0.10 008 0.06 0.09
1 )5(171':)5 8BS 011 0.12 008 0.09 015 0.16 011 - 008 0.09 007 0.06 008
178 011 0.12 007 0.09 016 0.16 011 - 008 0.10 008 0.06 0.09
1 ’i‘ga 8BS 010 0.1 007 0.09 015 0.16 011 - 008 0.09 007 0.06 008
178 011 0.12 007 0.09 015 0.16 011 - 008 0.10 007 0.06 0.09
1 ’E(';:G)E' 8BS 010 0.1 007 0.09 015 0.16 011 - 008 0.09 007 0.06 008
178 011 0.1 007 0.09 016 0.16 011 - 008 0.10 007 0.06 0.09
1 ’E('S)E' 8BS 011 0.1 007 0.08 015 0.16 011 - 008 0.10 007 0.06 008
178 011 0.12 007 0.09 016 0.16 011 - 008 0.10 008 0.06 008
1)5(;)1513)5 8B% 010 0.10 007 0.08 0.14 0.14 0.10 - 0.09 0.10 008 007 0.09
178 008 007 005 0.06 011 0.1 008 - 0.06 0.08 0.06 0.05 007
1 ’E('BE' 8BS 007 007 005 0.06 0.10 0.1 - - 0.06 007 005 0.05 0.06
178 008 0.07 005 0.06 011 0.12 - - 0.06 007 0.06 0.05 007
1 ’E('io)a 8BS 008 007 0.06 0.06 011 0.12 - - 0.06 007 005 0.05 -
178 008 0.06 005 0.06 011 0.12 008 - 0.06 0.07 0.06 0.05 007
1218
i 8B% 007 007 005 0.06 011 0.12 008 0.04 0.06 0.07 005 0.05 007
178 008 007 005 0.06 011 0.12 008 - 0.06 0.07 0.06 0.05 007
1 ’E(' éz)E' 8B 008 0.06 005 0.06 0.11 012 008 - 0.06 007 005 005 007
178 008 007 0.06 0.06 011 0.13 008 - 007 007 0.06 0.05 007
1 ’E('SE' 8B 008 0.06 005 - 0.11 013 008 - 0.06 007 005 005 007
178 008 0.06 0.06 - 011 0.13 008 - 007 007 0.06 0.05 007
1 ’E('é“)a 8B 008 007 005 - 0.11 012 008 - 007 007 0.06 005 007
178 008 007 005 0.06 011 0.13 008 - 007 0.08 0.06 0.05 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

1HE AR F EER " . - o INEH RN Hh X
, g [FS3ST—| BEEL | dEERe | migs | REED G FEH | LHERAREKE ) swmes | MEAE | mmoms | caiws | Ess
RERR | MEHL| woa—a0 ES] BEEISHT = = ' = PRI RS
FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT g sy RIBF SR SRIGH hEF B
BEE—REEHSD i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic] i)
8 B U B #184km #188km #194km #190km #183km #184km #186km #195km #172km #71km #a71km #168km #164km
1 ’E(' éf’)E' 8B 008 007 0.06 007 0.11 013 008 - 007 007 0.06 005 007
178 008 007 005 0.06 011 0.13 008 - 007 0.07 0.06 0.05 007
1 ’E('iﬁ)a 8B 008 0.06 005 0.06 0.10 012 008 - 007 007 0.06 005 007
178 008 0.07 005 0.06 012 0.14 0.09 - 007 0.08 0.06 0.06 008
1 )5(1717)5 8B 008 0.06 005 0.06 0.11 013 008 - 007 008 0.06 005 007
178 008 0.07 005 0.07 012 0.14 0.09 - 007 0.08 0.06 0.06 008
1 ’E('%E' 8B 008 007 005 0.06 0.11 0.14 008 - 007 008 0.06 005 007
178 009 007 005 0.07 013 0.15 0.09 - 008 0.09 007 0.06 008
1 ’E(' ga 8B 0.09 008 0.06 007 013 015 0.09 - 007 0.09 007 0.06 008
178 010 0.08 0.06 0.07 013 0.15 0.10 - 0.09 0.09 008 0.06 008
1 ’E('io)a 8B% 008 0.06 005 0.06 011 0.12 007 - 0.06 0.07 005 0.05 0.06
178 007 0.05 0.04 0.05 010 0.12 007 - 0.06 007 005 0.05 0.06
1A318
2 8BS 007 0.05 0.04 0.05 0.10 0.12 007 0.03 0.06 0.06 005 0.05 0.06
178 008 0.06 0.04 0.06 011 0.12 007 0.03 007 0.07 005 0.05 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

AT £iRA SREUA SR plig= -4 11)::E-4=1:s) RS ABEEN | WAREE RO LREAREE | ARILUAER| EEETRIS
BEABE | BIERZ BELE |HEEVE—| EEILE SRR = SRR | HELVS— Ah&HULEE EEIEN | (RIGHTLES)
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) L] i) L] i) L] i) L] i) L] i) L]
R U R #966km #973km #77km #974km #168km #972km #79Km #977km #184km #183km #185km #182km
1 ’(2)5 8BS 008 0.08 007 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.05
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
1A28
e 8B% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 007 0.05
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
1R3A
e 8B% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.10 - 0.05 007 0.04
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 0.13 0.05 007 0.04
1A4A
o 8B% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.10 - 0.05 007 0.05
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
1R5A
o 8B% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.05
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
1R6A
o 8B% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.05
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 0.13 0.05 0.06 0.04
1A7A
A 8BS 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 007 -
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
1R8A
o 8B% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.10 - 0.05 007 0.05
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
1RoA
o 8B% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.05
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
1 ’E('éo)a 8BS 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.10 - 0.05 007 0.05
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 0.13 0.05 0.06 0.04
1A11E
i 8BS 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.05
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
1 ’E('LZ)E' 8B% 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
1785 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

AT £iRA SREUA SR plig= -4 11)::E-4=1:s) RS ABEEN | WAREE RO WP aticd: i%m’&lﬁlm i%ﬂfﬁi%
BIEAE | BIERZ EBLE |RELUY—| EBLSG SRR = ERME | HELUS— AnHULEE | BEEIBERN | (RIGHILES)
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) L] i) L] i) L] i) L] i) L] i) L]
R U R #966km #973km #77km #174km #168km #172km #179%m #77km #184km #183km #185km #182km
1 %BE' 8BS 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.10 - 0.05 007 -
178 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
1 )5(171':)5 8BS 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.10 - 0.05 007 0.05
178 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04
1 ’E(' ga 8BS 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 007 0.05
178 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04
1 ’E(';:G)E' 8BS 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 - 0.10 - 0.05 007 -
178 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.05
1 ’E('S)E' 8BS 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.10 - 0.05 007 -
178 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 007 0.05
”E(' ;IS)E' 8B% 008 0.09 008 0.08 007 0.10 - - - 0.06 008 -
178 007 0.06 0.06 0.06 005 0.08 - - - 0.05 0.06 -
1 ’E('BE' 8BS 007 0.06 0.06 0.05 0.04 007 - 007 - 0.05 0.06 -
178 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1 ’E('io)a 8BS 007 0.06 0.06 0.06 005 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 -
178 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.08 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04
1218
i 8B% 007 0.06 0.06 0.06 005 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
178 007 0.06 0.06 0.06 005 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1 ’E(' éz)E' 8B 007 0.06 0.06 0.06 005 008 0.06 008 - 005 0.06 -
178 007 0.06 0.06 0.06 005 0.08 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04
1 ’E('SE' 8B 007 0.06 0.06 0.06 005 0.09 - 008 - 005 0.06 -
178 008 0.06 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.05 007 -
1 ’E('é“)a 8B 007 0.06 0.06 0.06 005 0.09 - - - 005 0.06 -
178 008 0.06 0.06 0.06 005 0.09 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

- £iRA SREUA SR plig= -4 IWEZ E# e | KEEZEM | IUARERE LREAREE | ARILUAER| EEETRIS
axae | mesy | FFTES | @i |wEtos—| EBRg | gamn | PR | Tgogn |wEbos—| FHOR |Tnpine | BESR |(BBHILS)
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) L] i) L] i) L] i) L] L) L] L) L]
AR U B #966km #973km #977km #974km #968km #972km #979km #977km #984km #983km #985km #982km
”E(' éf’)E' 8B 007 0.06 0.06 0.06 005 0.09 0.06 008 - 005 0.06 005
178 007 0.06 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04
1 ’E('iﬁ)a 8B 007 0.06 0.06 0.06 005 0.09 - 008 - 005 0.06 005
178 008 0.06 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1 )5(1717)5 8B 007 0.06 007 0.06 005 0.09 0.06 0.09 - 005 007 005
178 008 0.06 007 0.06 005 0.09 0.06 0.09 0.10 0.05 0.06 0.04
1 ’E('%E' 8B 008 0.06 007 007 005 0.09 0.06 0.09 - 005 007 005
178 008 007 007 0.07 005 0.09 007 0.09 0.10 0.05 0.06 0.04
1 ’E(' ga 8B 008 007 007 007 0.06 0.10 007 0.09 - 005 007 005
178 0.09 007 008 007 0.06 0.10 007 0.09 - 0.06 007 0.05
1 ’E('io)a 8B% 007 0.06 0.06 0.06 005 0.08 0.06 - - 0.05 0.06 -
178 007 0.05 0.06 0.05 0.04 007 - 007 - 0.04 0.06 0.04
1 ’E('S)E' 8BS 007 0.05 0.06 0.05 0.04 007 - 0.07 - 0.04 0.06 -
178 007 0.05 0.06 0.05 0.04 007 005 007 008 0.04 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. 4ERIEE NEEE NEEE | = pmmme o R MR -
weng | aepy| HEAE | EEGE | BEERR| mmgs | 2Ak—L | RERS |sigs | mmme | e | HEES laoliss.) EAT
BEAB | BIEEZ Hhih NG NG L L A H

bt =ty bt =ty )14+ )11+ )14+ )11+ 2114+ )11+ )14+ i)+
BEE—REEHSD i) L] L) L] L) L] L) L] L) L] L) L]
HE R U R #176km #175km #71km #176km #162km #165km #163km #61km #168km #168Kkm #164km #166km

1 ’(2)5 8BS 0.06 - 005 0.06 006 007 005 0.06 010 0.06 - 0.06
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 010 0.06 010 0.06

1A28
o 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 0.08 0,06 0.06 0.10 0.06 - 0.06
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 006 0.06 010 0.06 010 007
1 f‘é')E' 8B 0.06 - 005 0.06 0.06 008 0.06 0.06 0.10 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 010 0.06 010 007
1 f‘;)a 8B 0.06 - 005 0.06 0.06 008 0.06 0.06 0.10 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 010 0.06 0.10 007

1A58
o 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 010 0.06 0.10 0.07

1A6H
o 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 0.10 0.06 0.10 007
178 0.06 - 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 - 0.07
1 ’(E'J'Z)E' 8B 0.06 - 005 0.06 0.06 008 - 0.06 0.10 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 010 0.06 0.10 007

1R8H
- 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 - 0.07
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 0.10 0.07

1R9E
o 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 010 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 0.10 0.06 010 0.07
1 ’E('éo)a 8B% 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 0.10 0.06 010 0.07
”E(' ;11)5 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 - 0.06 0.10 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 0.10 0.06 010 007
1 ’E('LZ)E' 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 - 0.06 0.10 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 010 0.06 0.10 0.07




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. 4ERIEE NEEE NEEE | = pmmme o R MR -
weng | aepy| HEAE | EEGE | BEERR| mmgs | 2Ak—L | RERS |sigs | mmme | e | HEES laoliss.) EAT
BEAB | BIEEZ Hhih NG NG L L A H

bt =ty bt =ty )14+ )11+ )14+ )11+ 2114+ )11+ )14+ i)+
BEE—REEHSD i) L] L) L] L) L] L) L] L) L] i) L]
HE R U R #176km #975km #71km #176km #162km #165km #163km #61km #168km #168Kkm #164km #166km

1 %BE' 8BS 006 0.05 005 0.06 0.06 0.08 - 0.06 010 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 010 0.06 010 007
1 )5(171':)5 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 - 0.06 0.10 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 0.10 0.06 010 007
1 ’E(' ga 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 - 0.06
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 0.10 0.06 - 007
1 ’E(';:G)E' 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 - 0.06 0.10 0.06 - 0.06
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 0.10 0.06 010 007
1 ’E('S)E' 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 - 0.06 010 0.06 - 0.07
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 010 0.06 0.10 007
1 ’E(' ;IS)E' 8B% 0.06 0.06 0.06 007 007 0.08 - 0.07 0.09 0.06 - 0.06
178 005 0.05 0.04 0.06 005 0.06 - 0.05 007 0.05 - 0.04
1 ’E('BE' 8BS 0.04 0.04 003 - 0.04 0.05 - 0.04 0.06 0.04 - 0.03
178 005 0.05 003 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
1 ’E('io)a 8BS 005 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04 007 0.04 - 0.04
178 005 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04

1218
i 8B% 005 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 005 0.04 0.06 0.04 - 0.04
178 005 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 005 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
1 ’E(' éz)E' 8B 005 005 004 0.06 0.04 005 - 0.04 0.06 0.04 - 0.04
178 005 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 005 0.05 007 0.04 0.06 0.04
1 ’E('SE' 8B 005 005 0.04 0.06 004 005 - 005 0.06 0.04 0.06 0.04
178 005 0.05 0.04 0.06 005 0.05 005 0.05 007 0.05 0.06 0.04
1 ’E('é“)a 8B 005 005 0.04 0.06 0.04 005 - 005 0.06 0.04 - 0.04
178 005 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 005 0.05 0.06 0.04 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR28FE1A1A~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. 4ERIEE NEEE NEEE | =i o= R MR
ERIBX | HIKFEER | ammnis : " g | oae FEFIEE | FHEEE = BEAT
FEME phd HET&E | EAR—LA | REt# | ®IIN&S | sHEEH# - [Fo&E57 - o e
AEAB | BEEZ 7 BREE ES0 e <phth N = AE He BEEER | Clgwg, | BEHS

bt =ty bt =ty )14+ )11+ )14+ )11+ 2114+ )11+ )14+ i)+
BEE—REEHSD i) L] L) L] L) L] L) L] L) L] L) L]

8 R U B #176km #175km #71km #176km #162km #165km #163km #61km #168km #168km #164km #166km
1 ’E(' éf’) Bl g 004 005 0.04 0.06 0.04 005 - 005 0.06 0.04 - 0.04
178 005 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 005 0.05 0.06 0.04 0,06 0.04
1 ’E(' iﬁ) B g 004 005 0.04 0.06 0.04 005 - 005 0.06 0.04 - 0.04
178 005 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.04
1 )5(17?(7) Bl g 0.04 005 0.04 0.06 0.04 005 005 005 0.06 0.04 0.06 0.04
178 005 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.06 0.04 0.06 0.04
1 ’E('jf) Bl g 005 005 0.04 0.06 0.04 005 005 005 0.06 0.04 0.06 0.04
178 005 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 005 0.05 007 0.05 0.06 0.04
1 ’E(' ég) Bl g 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005 005 007 005 0.06 0.04
178 005 0.05 0.04 0.06 005 0.06 - 0.06 007 0.05 - 0.04
1 ’E('j':o) Bl g 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.06 0.04 - 0.04
178 0.04 0.04 003 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 005 0.04 - 0.03
1 ’E('g) Bl g 0.04 0.04 003 0.05 0.04 0.04 - 0.04 - 0.04 - 0.03
178 0.04 0.04 003 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 005 0.04 005 0.03




